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6. Melyik egyenlet grafikonja ldthaté az dbran?

(A) y=12x |
B) y=x+2 ol
2 |
(©) y="= ’
X 5 A
X
D) y== '
i 2 2 —
0 2 3 4 5 6

7. Hatdrozzdtok meg az y = i forditott ardnyossdg egyenletébdl a k ardnyossagi tényezdt, ha x =4 és
y=0,2! g
(A) 2 (B) 8
(©) 08 (D) 20

8. Az aldbbi lehetségek koziil melyik forditott ardnyossig egyenlete felel meg annak, amelynek a grafi-
konja keresztiilhalad az A[7; 1] ponton?

(A) y="Tx
B) y=x-7
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9. 5kg z6ld kavébol 4,25kg porkolt kavé késziil. Hany kg zold kavét kell megpdrkdiniink ahhoz, hogy
6,8 kg porkolt kavét kapjunk?

(A) 8kg

(B) 7,05kg
(C) 5,98kg
(D) 5,78kg

10. Egy bizonyos kém(vesmunkat 8 kémivesnek 25 nap alatt kell elvégeznie. Mennyivel tobb kémivesnek
kell dolgoznia ahhoz, hogy ezt a munkadt 5 nappal hamarabb befejezhessék?

(A) 10-zel tobb.
(B) 2-vel tobb.
(C) 4-gyel tobb.
(D) 6-tal tobb.
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